



## Posudek oponenta diplomové práce

<b>Katedra:</b>	obchodu a cestovního ruchu
<b>Student:</b>	Bc. Lucie Kuchtová
<b>Studijní obor:</b>	Obchodní podnikání
<b>Název diplomové práce:</b>	Konflikty při využívání vodní nádrže Seč rekreačními aktivitami
<b>Oponent diplomové práce:</b>	Mgr. Petr Klusáček, Ph.D.
<b>Povolání oponenta:</b>	vědecký pracovník - Ústav geoniky AV ČR, v.v.i.

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

**Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

**Teoretické zázemí autora:** (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: nedostatk se vyskytují zřídka a jsou spíše drobného charakteru.

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

### Celkové hodnocení práce

**Návrh hodnocení práce známkou:** velmi dobře

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

## Otázky k obhajobě

**Otázka 1:** Autorka v závěru práce konstatuje, že díky CHKO Železné hory je ve zkoumané oblasti téměř neporušená krajina a zdravé životní prostředí. Nepředstavuje podle jejího názoru rozvoj cestovního ruchu riziko pro stav životního prostředí v budoucnu? Větší počet návštěvníků bude totiž pravděpodobně znamenat i silnější zátěž pro místní ekosystémy.

**Otázka 2:** Vstupují v dané oblasti do procesu rozvoje cestovního ruchu i orgány CHKO a obce? Pokud ano, jakým způsobem?

**Datum:** 06. 09. 2009

**Podpis oponenta diplomové práce:**